
Адем Зилкић: У Србији постоји само једна исламска заједница 
уторак, 02 новембар 2010 18:01

Реис ул улема Исламске заједнице у Србији Адем Зилкић поручио је данас у Новом
Пазару да у Србији не постоје две исламске заједнице и две врсте хаџија, него да су они
сви једно и да сви припадају тој једној исламској заједници.

  

Зилкић је, на испраћају прве групе хаџија, који у организацији те опције исламске
заједнице, данас крећу ка Меки и Медини, изразио задовољство да ове године на свети
пут одлази више од 440 хаџија из Србије и сви су они, како је рекао, амбасадори
муслимана који живе у овој држави.

  

Он је у препуној Хали спортова поручио да свима жели хаирли (срећан) пут, да здрави
оду и да се здрави врате својим породицама.

  

У организацији Исламске заједнице Србије, којом руководи Зилкић, ове године путује
257 хаџија, а данас је у два аутобуса отпутовало њих 63 међу којима је 41 мушкарац, а
остало жене.

  

Поводом, у последње време све чешћег помињања аутономије Санџака коју заговара
главни муфтија Муамер Зукорлић који предводи другу опцију унутар исламске заједнице
Исламску заједницу у Србији, Зилкић је поручио да ће Ријасет подржати сваки прави
корак који је користан за Бошњаке муслимане који живе на овим просторима.

  

Он је, међутим, указао да такве идеје морају да потекну од легалних И легитимних
политичких институција система а, како је рекао, Ријасет није таква институција.

  

Ријасет, додао је, неће подржати ниједну идеју која би на било који начин могла да се
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коси са принципима ислама.

  

Зилкић је обећао и да ће Ријасет Исламске заједнице Србије свим расположивим
цивилизацијским правним средствима настојати да "поврати сваки милиментар имовине",
која је у прошлошти одузета исламској заједници, на подручју од Суботице до Рожаја.

  

Сва одузета имовина, поручио је реис ул улема, припада Исламској заједници, јединој
траидиционалној верској заједници у Србији којој је признат континуитет.

  

(Блиц)
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